建筑装饰技工专业介绍
专业特色
“设计美好生活，装饰品质人生”是建筑装饰专业的主题思想，本专业依据建筑装饰岗位需求与实际工作流程，侧重于技术性知识的学习，为学生走向工作岗位打下坚实基础。本专业科学确定人才培养目标，采用以技术性能力培养为主线，创新产教融合的教学模式，改革教学内容与人才培养方式，以完整的课程体系培养学生的专项基本能力、综合实务能力和就业能力。
本专业自1992年开设，是赤峰地区最早设置的装饰装潢专业，拥有画室、陶艺室、木工室、设计机房、BIM机房、VR虚拟仿真教学平台等优质资源，是学院重点建设专业。2019年和2020年与内蒙古鸿德文理学院连续两年招收培养五年制职业本科学生，毕业生受到各界广泛好评。2023年与赤峰市野马装饰工程公司联合开设建筑装饰工匠班，为自治区首批设置工匠班的专业之一。
培养目标
通过培训后，成为遵纪守法、遵章守则的具有良好职业道德和职业安全意识的从业者，也为取得专业技能资格打下基础，在同时具备职业道德和安全防护以及专业职业技能等级成绩合格者，方能取得相关等级的资格证书。“精绘图、熟施工”是我们的培养目标，培养方向为装饰施工技术与管理，需完成艺术造型能力模块、施工图绘制能力模块以及施工管理能力模块的学习。坚持立德树人，面向建筑装饰设计与施工企业，培养德智体美全面发展的高素质劳动者和技能型人才。

招生对象及学制
初中毕业或具有同等学历者，全日制三年。
核心课程
素描、色彩、构成、居住空间室内设计、建筑装饰制图与识图、AutoCAD、Photoshop、室内手绘效果图、筑装饰材料、建筑装饰施工技术、建筑装饰工程项目管理。
就业方向
施工员、制图员、室内装饰设计员、建筑模型设计制作员、室内装饰装修质量检验员、室内成套设施装饰工、装饰装修工或继续升学
平面设计技工专业介绍

专业特色

平面设计是沟通传播、风格化和通过文字和图像解决问题的艺术。由于有知识技能的重叠，平面设计常常被误认为是视觉传播或传播设计。其实平面设计是通过使用多种不同的方法去创造和组合文字、符号和图像从而产生视觉思想和信息。平面设计师会利用字体编排、版面技术来使产品设计达到预期效果。
培养目标

本专业培养较为专业的平面设计人才、能与客户交流承接业务，完成设计、制作、以及后期的校对检查、印刷监督、产品验收等各个环节工作；也可以独立完成婚纱影楼的图片调整、修片、处理、合成、影集设计等工作；还可以从事电子媒体的设计制作，完成网站前台设计和一些多媒体文件的设计制作等其它图像类的工作。

核心课程

本专业学习内容包含：美术基础、图形图像处理、摄影摄像技术、图形创意、字体设计、版式设计、平面广告设计、标志设计、VI设计、包装设计、书籍装帧等专业课程。

招生对象及学制

招生对象：初中毕业或具有同等学历者，全日制三年。

就业方向

本专业毕业生可以从事广告、印刷、媒体、网站平面设计；也可以在婚纱影楼从事图片处理和设计工作；可在超市、地产等企业从事美工工作，有能力者可独立建立设计公司和工作室等。

建筑测量专业简介
专业特色
专业建设以就业为导向，以技能培养为核心，积极在专业课中推进“工程任务课程化，专业教学企业化”，把真实的工程任务引入课堂，用企业的经营和管理理念组织专业教学，使“专业与企业岗位对接、课程内容与职业标准对接、教学过程与生产过程对接”，实现毕业生与工作岗位的“零对接”。本专业具有理论精、技能强、岗位优、薪酬高的特点,在教学中实施“双证书”教育，坚持能力为重、以人为本，分层分类分岗位开展教育，同时采用校企合作共同培养学生，满足不同学生需求。
培养目标
本专业培养思想政治坚定、德技并修、德智体美劳全面发展，适应工程测量工作岗位需要，具有爱岗敬业、精益求精、开拓创新的职业素质,掌握工程测量与工程监理基本理论、测量仪器应用、测量软件应用、平差计算、建筑施工测量、工程监理，熟悉国家大型建设、地理国情监测、国土资源普查、卫星模拟测量的高素质复合型技术技能人才。
核心课程
建筑制图与识图、建筑力学、建筑构造、建筑CAD、建筑设备、土力学与基础工程施工、施工组织设计、建筑结构、工程测量、建筑工程施工、建筑平法识图、建筑工程计量与计价。
招生对象及学制
初中毕业或具有同等学历者，全日制三年。
就业方向
毕业生面向测绘、水利水电、城建、道路、桥梁、工业与民用建筑部门，从事测量工程的设计、施工工作、或继续升学。

